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№  2 6222

ВІД РЕ ДАК ЦІЇВІД РЕ ДАК ЦІЇ

ПРО “ЕКОПРАВО,ЛЬВІВ”
Благодійний фонд “Екоправо5Львів”— 
не урядова міжнародна організація, за-
снова на у 1994 році з метою надання 
допомоги у захисті екологічних прав фі-
зичним та юридичним особам, сприяння 
розвитку природоохоронної справи, еко-
логічної освіти, науки та культури.

Наша діяльність: 

● надання юридичних консультацій 
гро мадянам та юридичним особам 
у галузі охорони довкілля, захисту 
екологічних прав;

● представлення інтересів фізичних 
та юридичних осіб у судах, інших 
державних установах у справах, по-
в’язаних з порушенням екологічного 
законодавства;

● організація конференцій, семінарів, 
зустрічей з питань правової охорони 
навколишнього середовища на націо-
нальному та міжнародному рівнях;

● участь у правотворчій діяльності на 
локальному, національному та міжна-
родному рівнях з питань прав людини 
і довкілля;

● виховання нового покоління юристів5 
екологів шляхом проведення еколого5 
правової практики для студентів різ-
них навчальних закладів;

● проведення тренінгів з екологічного 
права для практикуючих юристів;

● збір та розповсюдження еколого5пра-
вової і екологічної інформації;

● співпраця з іншими екологічними та 
еколого-правовими організаціями.

Усі послуги Фонду — безкоштовні.

ДОРОГІ ЧИТАЧІ!
У травні цього року відбулася непересічна по дія — 

зустріч Всесвітнього альянсу екологічного права 

вперше була проведена в Україні. Організував її Бла-

годійний фонд “Екоправо-Львів”. Всесвітній альянс 

екологічного права — це організація, яка об’єднує 

юристів та науковців, що захищають довкілля та 

екологічні права громадян у багатьох країнах світу. 

Метою зустрічі був обмін досвідом, розробка стра-

тегії роботи над справами, отримання необхідної 

юридичної, наукової та моральної підтримки. Зу-

стріч пройшла успішно і стала черговим важливим 

етапом щоденної роботи людей, які в усьому світі 

змагаються за збереження всього розмаїття жит-

тя на планеті. Про зустріч Альянсу ми розповідаємо 

на сторінках нашого видання.

Як завжди, Вісник екологічної адвокатури пропонує 

Вашій увазі актуальні матеріали екологічної та еко-

лого-правової спрямованості. В контексті розширен-

ня Європейського Союзу та намагань України набли-

зитись до членства в ЄС ми пропонуємо Вашій увазі 

матеріали про правове регулювання в ЄС найбільш 

гострих екологічних проблем. Питання міжнародної 

правотворчості та особливості застосування між-

народного права розглянуті в статті “Роль ЮНЕП у 

міжнародно-правовій охороні довкілля”.

Економічна дійсність ставить перед фахівцями 

ряд складних проблем, одна з яких — банкрутство 

підприємств та запобігання заподіянню шкоди таки-

ми підприємствами довкіллю. Про наявні можливості 

захистити довкілля в процесі банкрутства підпри-

ємств розповідає рубрика “Консультації”. Продо-

вжується боротьба екологічної громадськості за 

збереження Дунайського біосферного заповідника. 

Незважаючи на те, що для багатьох представників 

влади України природні цінності, законність — пу-

стий звук, попри те, що руйнування дельти вже 

розпочалася — ми не складаємо рук. У Віснику ми 

розповідаємо вам про події, що зараз розгорнулися 

навколо Дунайського біосферного заповідника.

Про боротьбу наших російських колег за збере-

ження унікальних тварин — сірих китів від свавілля 

чиновників та нафтових компаній розповідає член 

Всесвітнього альянсу екологічного права, російський 

юрист Юлія Якель.

Дорогі читачі! Вісник екологічної адвокатури 

відкритий для спілкування з Вами. Ваші листи, 

пропозиції, зауваження, анкети, питання, уважно 

розглядаються редакцією, і ми намагаємось давати 

на них обґрунтовані відповіді. Ви можете надсилати 

нам для публікації статті на екологічну та еколого-

правову тематику. Вони будуть розглянуті редакці-

єю і, можливо, опубліковані на сторінках Вісника.

Бажаємо вам успіхів і натхнення.

Редакція




















































































